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●教育施策について

■防災施策について
　　区議会公明党の台風１９号に関する緊急要望（裏面参照）に
沿って質問。区のホームページが閲覧しづらくなった状況を踏
まえ早急な改善を要望すると共に、災害情報発信計画と情報
提供環境を抜本的に見直すよう求めました。また避難所が
分かりづらい、避難所が一杯だった、高齢者の避難に困ったとの
声を紹介し、避難所の開設や収容体制の見直しを訴えました。
そして区民の命を守るためには、「自らの命は自らが守る」とい
う自助意識の向上が重要であり、ハザードマップを活用した
マイ・タイムラインの更なる周知・啓発に努めるよう訴えました。
　　区長は、区ホームページの改善、迅速な情報発信、早い段階
からの避難場所開設など計画の見直しをする、と答弁しました。
■福祉施策について
　　認知症の高齢者が急速に増えていく中、認知症サポーター
養成講座の受講しやすい環境の整備を求めました。また、病気、
障がい、貧困、ひきこもりなど様々な困難を抱えた方に対し、
多様な区民の力を活かした支援策について、区の今後の方向性
を問いました。
　　区長は、３月に地域福祉計画を策定し、区民の気づきにつな
がる取り組みの推進、活動をつなげるコーディネーター機能
の整備など、社会福祉協議会との連携を強化しながら進める、
と答弁しました。
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■教育施策について
　　不登校対策について、中学校２１校・小学校６校において支援
策を実施しているが、そうした取り組みを改めて検証し、不登校
に関する区の方針を策定すべきであると提案しました。さらに
他自治体の事例を紹介し、不登校の未然防止・児童生徒の教育
機会確保のための安心の「居場所」を校内に整備すべきと訴え
ました。また小学校内に防犯カメラを設置することも提案しま
した。
　　教育長は、不登校対策に特化した方針の策定を今後検討
する。不登校の未然防止に加え、児童・生徒の教育機会確保の
ための居場所づくりとしての学習環境を整えることを進める。
また小学校内への防犯カメラ設置は計画的な整備が必要、と
答弁しました。
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末安 広明議員

●気候変動と環境施策について
●聴こえないことと行政の情報保証について
●デフリンピックについて
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●防災・減災について  ●成年後見制度について
●自転車マナーについて
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大橋 武司議員

11月27日～12月6日の会期で、区議会第4回
定例会が招集され、令和元年度大田区一般会計補正
予算（第４次）のほか、様々な議案や請願・陳情に
ついて審議が行われました。

区議会第4回定例会が開催
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区民の生命を守るため、
わが事の防災・減災の取り組みを

力強く進めます！
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第１、第3木曜日　午後2時から大田区議会公明党
控え室で行なっています。予約のない方の無料相
談は受けられません。当日正午より予約受付電話
（☎5744-1488）を行なった上でおいで下さい。

弁護士による無料法律相談を行なっています

大田区議会公明党の公式ホームページは
スマートフォン、タブレットにも対応しています。
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はねぴょん「健康ポイント」
が始まりました！
～楽しくおトクに健康づくり～
　大田区は18歳以上の在住・在勤の区民の方
を対象に、12月1日よりスマートフォン専用アプリ
を使った健康ポイント事業を開始しました。
　ウォーキングや各種健康診断の受診など、個人の取り組み
成果をポイントとして見える化するとともに、商品券や健康
グッズなどの特典獲得につながることによって、楽しみながら
個々の目標達成を目指していただけます。
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道路損傷等通報アプリ
「おおたみちパト」の試行

お問い合わせ はねぴょん健康ポイント事業局
☎0120-952-519 （受付 ： 午前10時～午後6時）

　大田区では、区が管理する道路の損傷等を発見した際に、
スマートフォンを使って画像や位置情報と一緒にメール
で通報できるアプリ「おおたみちパト」の試行的な運用を
開始しました。
［通報対象］●道路の陥没、段差 ●ガードレールの破損 ●カーブ
ミラーの破損、傾き ●街路灯点灯の不具合 ●区設掲示板の破損
《アプリの使い方》
●お使いのスマートフォンに対応したアプリストアから「おおたみち
　パト」をダウンロード
●不具合箇所を発見したら、GPS機能をONにしてアプリを起動する
●「メールで通報」を選択し、画面案内に従って写真を2枚撮影する
●位置情報を確認し、不具合内容を選択したら送信内容を最終確認
　してメールを送信する

お問い合わせ 広聴広報課　広聴担当　☎03-5744-1135

台風19号に対する早急な対応を求める緊急要望
10月12日に関東地方に上陸した大型の台風19号の影響で、大田区内においても甚大な被害を被りました。
この度の災害で被害に遭われた方々へ、心よりお見舞い申し上げます。
　私たち区議会公明党は、一刻も速い対応を大田区に求める「緊急要望書」を松原大田区長へ提出いたしました。この要望書
は、区民の皆さまからいただいたご意見・ご要望、また各議員が避難所や災害現場で見聞した状況を精査し、大項目として4点
にまとめました。早急に、大田区地域防災計画の拡充につなげて
いきたいと考えております。

■緊急要望書（１０月１６日提出）
①災害に関する的確な情報発信を行うこと。
　（災害時のホームページの改善）
②水害時緊急避難場所を速やかに開設すること。
③避難者対応の基準を明確にすること。（ペット対応も含む）
④区民の更なる自助意識の向上に取り組むこと。
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■スマートフォンの
　アプリで参加される方
※アプリダウンロードは無料です。
※通信料は自己負担となります。

■台紙で参加される方
【配布場所】大田区役所健康づくり課、各地域健康課、各特別出張所、
大森スポーツセンター
ホームページからも台紙（ＰＤＦ）データをダウンロードできます。
※台紙及び参加は無料です。

■アプリのダウンロードはこちらから ※通信料は自己負担となります。


